

# 番薯、芋艿、花生…… 丰收节里话丰收

“今年的丰收节又到了,听说比去年还要精彩呢!”

“是吗,去年我们摘葡萄、拔花生,今天不知道有什么新活动呀?”……

9月23日,秋分时节,宁波市镇海区九龙湖中心学校的校园里弥漫着香甜的成熟气息,学生们站在陶耕园你一言、我一语地讨论着即将开幕的校园丰收节。

□现代金报 | 甬上教育 记者 王伟 李臻 通讯员 朱丽娜 胡艳 杨阳



镇海区九龙湖中心学校学生在摘花生。



挖番薯



孩子们收获青菜。



泰河幼儿园的小朋友分享丰收的喜悦。

“哇哦,我挖到了一个大大芋艿。”“唉唉唉,你小心一点,番薯要被你的锄头挖破了。”“你们快来看,我这排的玉米都好大啊!”九龙湖中心学校学生们在田间地头兴奋地收获着秋天赐予的“宝贝”。

在有着近40年“农龄”的朱师傅眼里,孩子们的手法还太稚嫩,不过他很乐意告诉孩子们应该怎么做。他一边拿着锄头给孩子示范,一边讲解要点,“今年雨水太阳都很充足,番薯和芋艿个头都比较大。小朋友们,你们要从根的外围开始刨,慢慢往下挖。离根太近的话,一锄头下去,番薯很可能变成两半了。”

北仑区许多学校的学生们也分享着丰收的喜悦。泰河幼儿园的小朋友欢聚在爱

心果树下,采摘成熟的果实。猕猴桃、柚子、秋葵……一派采摘的欢乐景象。在芦江幼儿园,小朋友们收获了青菜。白峰中学的同学们收获了毛豆,还进行了摘毛豆比赛。

九峰小学还举行了“童画美食 礼赞丰收”主题绘画活动。学校将同学们创作的200余件作品择优装裱,装饰学校新食堂墙面。“这既是对同学们作品的一种展示,也是为了引导同学们在创作作品、欣赏作品的过程中,养成尊重劳动、爱惜粮食的习惯。”九峰小学相关负责人表示。

据悉,中国农民丰收节于2018年设立,时间定于每年的节气秋分举行,而九龙湖中心学校的校园丰收节也始于同年。四年来,该校举办了不同内容形式的丰收节活动。“从一开始的学校组织到现在的学生自主策划,我们的校园丰收节充分尊重孩子们的想法和意愿,已经成为了孩子们自己的节日。”九龙湖中心学校副校长金美丽表示,“每年丰收节采摘的瓜果蔬菜都是学生在春天播种,用汗水和劳动耕耘浇灌,他们用自己的方式进行庆祝联欢,这承袭的就是学校农艺文化背后的精神支柱——希望、拼搏、收获和分享。”

## 操场赏月



9月22日,农历八月十六晚,北仑区新碶中学利用课后延时服务的晚自习时间,组织师生一起在操场上赏月过中秋。

晚上7点,明月缓缓升起,新碶中学参加晚自习的八九年级师生在校用完晚餐后,聚集在操场。此前,学校和家委会已为活动准备了月饼和茶水,还有部分班级准备了精美的中秋花灯烘托氛围。近1000名师生或三五成群,或以班级为单位,席地围坐草坪,抬头望月,谈笑风生。师生们还组织起了各类趣味活动:击鼓传花、唱歌跳舞,各类游戏和节目轮番上演。不少学生走上学校的主席台,朗诵关于月亮的诗句,或是讲述关于月亮的典故。803班叶亦萱、910班贝若伊等同学还登台献唱。不少脍炙人口的诵月歌曲,带动了全场师生们一起放声合唱。活动一直持续到晚上8点多才结束。

“特别开心!”九年级9班的胡曦丹在活动结束后表示:“之前,从来没有和老师同学们一起过中秋的体验,这回我们玩得开心,仪式感满满,感觉这个节过得特别轻松!”

“利用晚自习开展中秋节主题活动,一是为了让学生们在丰富有趣的体验中更深入地了解我国的传统文化。二是在双减背景下,也是进一步丰富课后服务形式的一种新尝试。”新碶中学校长乐纳红介绍,“这样的活动,能很好地为师生减压减负,增强大家的凝聚力,提高今后的学习效率。此外,我们也调整了当天的作业量,真正做到给学生减负减压。”

□现代金报 | 甬上教育 记者 李臻 通讯员 谢晓瑛 杨阳

## 关于甬莞高速(G1523)宁波段 专项工程交通管制施工公告

甬莞高速(G1523)宁波段专项工程因施工需要,在施工期间需封闭部分路段双向车道而中断交通。经相关部门批准,并根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条的有关规定,决定将交通管制时间定于2021年10月8日至10月31日。具体管制措施公告如下:

- 一、2021年10月8日-10月12日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车在甬莞高速(G1523)宁波段台州方向K6+000-K16+000(横溪-塘溪段)通行,受限车辆由台州方向横溪收费站下高速,经鄞城大道东钱湖方向转至S215从塘溪收费站上高速。
- 二、2021年10月13日-10月15日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车从甬莞高速(G1523)台州方向K36+080-K47+000(象山北-象山段)通行,受限车辆由象山北收费站下高速,经S311省道、S215省道、环港公路象山方向前往象山收费站上高速。
- 三、2021年10月16日-10月18日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车在甬莞高速(G1523)宁波段台州方向K16+800-K25+000(塘溪-咸祥段)通行,受限车辆由台州方向塘溪收费站下高速,经塘兴路转至S215省道咸祥方向从咸祥收费站上高速。
- 四、2021年10月19日-10月22日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车在甬莞高速(G1523)宁波段宁波方向K16+000-K0+000(塘溪-云龙段)通行,受限车辆由宁波方向塘溪收费站下高速,经S215省道宁波方向明州大道-鄞横线转至鄞州大道从云龙收费站上高速。
- 五、2021年10月23日-10月26日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车在甬莞高速(G1523)宁波段宁波方向K58+000-K34+000(茅洋-象山北段)通行,受限车辆由宁波方向茅洋收费站下高速,经沿海南线转至七一省道从象山北收费站上高速。
- 六、2021年10月27日-10月31日,每日晚上9:00-次日早6:00,禁止机动车在甬莞高速(G1523)宁波段宁波方向K25+000-K16+800(咸祥-塘溪段)通行,受限车辆由宁波方向咸祥收费站下高速,经沿海中线北仑方向向S215省道宁波方向从塘溪收费站上高速。受天气影响则工期进行相应顺延。

受交通管制影响的单位和市民请提前安排好工作和生活,规划选择好出行路线,并遵照现场交通标识指示,安全有序通行。请社会各界和广大群众给予理解和支持。  
宁波市交通运输局综合行政执法队  
宁波交投公路营运管理有限公司  
宁波市公安局高速公路交通警察支队

**《现代金报》分类广告**  
 热线: 0574-87254648 QQ: 2598766662  
 宁波市鄞州区宁东路901号宁报集团广告中心

**注销公告**  
 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理工商注销手续。  
 特此公告  
 宁波经济技术开发区齐鲁贸易有限公司

**注销公告**  
 经股东会决议,本公司决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理注销手续。  
 特此公告  
 宁波朴勒暖通工程有限公司

**通知债权人申报债权的注销公告**  
 宁波市鄞州区今启教育培训学校有限公司今启教育培训学校有限公司股东会决议通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:1806911793。  
 宁波市鄞州区今启教育培训学校有限公司

**通知债权人申报债权的注销公告**  
 宁波市鄞州区新体佳青少年体育俱乐部理事会决议通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18868916763。  
 宁波市鄞州区新体佳青少年体育俱乐部  
 2021年9月24日

**通知债权人申报债权的注销公告**  
 宁波市镇海区锐宁教育培训学校有限公司股东会决议通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:1806911793。  
 宁波市镇海区锐宁教育培训学校有限公司

**通知债权人申报债权的注销公告**  
 宁波市鄞州区今启教育培训学校有限公司股东会决议通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告之日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:1806911793。  
 宁波市鄞州区今启教育培训学校有限公司

**减少注册资本公告**  
 根据2021年8月24日股东大会决议,拟将注册资本从1000万美元减至50万美元,现予以公告。债权人可自公告之日起45日内要求本公司清偿债务或提供担保。  
 宁波华商置业有限公司

**宁波市鄞州区启思教育培训有限公司注销公告**  
 经宁波市鄞州区启思教育培训有限公司股东会决议,注销宁波市鄞州区启思教育培训有限公司中华人民共和国办学许可证,涉及学校教师工资或学员学费问题,请在公告之日起(2021年9月24日到2022年3月23日)向区教育局和学校反映,并处理。区教育局联系电话:89295205,学校联系电话:13023705323。  
 宁波市鄞州区启思教育培训有限公司  
 2021年9月24日